



(12.03.1969—10.07.1988)

Лёня родился в деревне Наумовка Тобольского района, затем семья переехала в село Карачино. Здесь, в этом селе, Леонид и получил свой аттестат зрелости. В сельской местности, где все друг друга знают, каждый может «выписать» свою характеристику на выпускника. Главные оценочные критерии при этом — трудолюбие, отношение к родителям и земле, умение выбирать друзей.

Леонид Бурундуков завоевал наивысшую оценку односельчан: «серьезный парень, может добиться в жизни всего, чего захочет». Лёня с детства уважал технику. И первой задачей, которую он поставил перед собой сразу же после выпускного вечера, была задача получить водительские права. Чтобы техника его слушалась и уважала. «Решение» предложила Тобольская автошкола ДОСААФ. Новенькие права послужили пропуском в специальность: первые записи в его трудовой книжке свидетельствуют о том, что он работал трактористом, комбайнером в колхозе «Заря коммунизма», водителем в колхозе «Светлый путь». По работе характеризуется положительно.

Эта характеристика сказала свое слово во время призыва в армию.

После учебной подготовки, которую Л. Бурундуков прошел в в/ч 09483 «У» г. Орджоникидзе, в ноябре 1987 года Леонид был направлен в Республику Афганистан. Служить довелось под Кабулом, в в/ч 52011, водителем-электриком радиовещательной станции. Участвовал в трех боевых операциях, «обеспечивая связь автоколонн по доставке грузов».

«За период прохождения службы ваш сын зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны. С первых дней службы он быстро влился в воинский коллектив, стал его полноправным членом. Честность, добросовестность, исключительная добропорядочность позволили завоевать Леониду авторитет у командования части и сослуживцев».

Эту характеристику Любовь Николаевна Бурундукова получит вместе с извещением о том, что ее сына больше нет в живых. «10 июля 1988 года в районе населенного пункта Чарикар автоколонна, в которой находился Леонид Бурундуков, была обстреляна реактивными снарядами мятежников. В результате обстрела в автомобиле было повреждено рулевое управление. Под непрекращающимся обстрелом, с риском для жизни он начал устранять неисправность, но в это время был смертельно ранен».

Сослуживец Леонида — техник радиовещательной станции, старший прапорщик Александр Крикун сообщит позднее осиротевшей матери: «Вторая очередь душманов пробила обшивку машины с правого борта. Был тяжело ранен в спину старший машины и смертельно ранен Леонид. Пуля вошла в тело вашего сына справа, чуть ниже подмышки, были пробиты легкие и заблокировано сердце. Руки его лежали на руле. Последние Лёнины слова: «Ну, вот и все...»

Похоронен в с. Карачино  
Тобольского района.